

Николай Петрович проснулся на следующий день после событий описанных в первой части рассказа, веры рядом не было, он встал, оделся и пошел в ванну, умыться и побриться. После утренних процедур мужчина пошел на кухню чтобы позавтракать. Вера стояла у плиты и что-то готовила. Услышав шаги она повернулась на звук.

— Доброе утро! — сказала она.

— Доброе! — ответил мужчина.

— Ну как я достаточно сексуально выгляжу? — спросила девушка.

— Да ты прекрасно выглядишь, — ответил Николай Петрович, пожирая веру взглядом.

На ней была одета коротенькая мини-юбка едва прикрывающая попу, и блузка не застегнутая на четыре верхние пуговицы, а под ней был красный лифчик, который из за не застегнутых пуговиц был виден очень хорошо.

— Вера я хочу тебя! — выпалил мужчина.

— Нет, Николай Петрович не сейчас, — ответила девушка.

— А когда? — с нетерпением спросил он.

— Вечером.

— Я не могу ждать до вечера, у меня до вечера лопнут яйца, вчера был мой первый секс за последние 5 лет — с отчаяньем произнес мужчина.

Вера подошла и поцеловав его в губы сказала:

— Бедненький мой, ну потерпи до вечера у меня просто для тебя сюрприз, потерпи и не пожалеешь.

— Ладно, давай жрать, с досадой произнес он.

Весь день Николай Петрович не мог дождаться вечера, и постоянно смотрел телевизор, чтобы хоть как-то отвлечься.

Наконец настал вечер, Николай Петрович сидел и смотрел телевизор, как вдруг из спальни раздался Верин голос:

— Николай Петрович, идите сюда!

Он быстро выключил телевизор и пошел в спальню. Придя в спальню он увидел одну из самых прекраснейших картин, которые только может видеть мужчина: на кровати лежала вера облаченная в тот фиолетовый наряд, которым она пыталась соблазнить Костю, когда этому дебилу вздумалось ее динамить.

Короче перед Николай Петровичем лежала полуголая девушка готовая на все. Он не долго думая залез на кровать, и расстегнул штаны предоставляя девушке свой, требующий ласки член, она не долго думая взяла его в рот и стала совершать ритмичные движения головой на встречу мужскому паху, а Николай Петрович просто стоял и смотрел как молодая девушка ласкает его ствол своим сладеньким ротиком совершая движения головой в зад вперед. () Через пять минут минета он вынул член из ротика девушки, который она выпустила с явной не охотой. Мужчина лег на спину и сказал:

— Сними с себя все лишние.

Девушка послушно сняла с себя одежду и оставшись полностью голой, стала ждать дальнейших указаний. Взяв девушку за талию мужчина придвинул ее к себе и стал мять ее грудки ежеминутно припадая к ним губами, насытившись грудью девушки он сказал:

— Садись на него и жестом, казал на член.

Вера улыбнувшись, села на Николай Петровича сверху и направив его в свою мокрую киску насадившись на него, стала совершать ритмичные движения бедрами на встречу члену, квартира наполнилась женскими стонами. Николай Петрович взял веру за таз начал быстро трахать девушку вгоняя член как можно глубже.

Через несколько минут он сказал:

— Встань на четвереньки я хочу опробовать твою попку.

Вера покорно встала на четвереньки, а Николай Петрович пристроился сзади.

— Давайте, Николай Петрович отымейте меня в жопу! — громко сказала вера.

Мужчина не стал ждать повторного приглашения и направил член в тугое колечко ануса, резким толчком он вогнал член в теплую, уютную дырочку. Обхватив девушку за бедра он стал ритмично долбить ее в зад, периодически награждая ее шлепком по упругой попке.

— Аааааааааай! — простонала девушка, чувствуя, как член входит в ее анус.

Николай Петрович продолжал драть Веру в бодром темпе насаживая ее на член, а вера истошно стонала получая невообразимое удовольствие. Через несколько минут мужчина перестал долбить Веру и простонал:

— Кончаю!

Девушка все поняв, вытащила член из своей попки и быстро развернувшись взяла его в рот, и начала интенсивно отсасывать. Через несколько секунд Николай Петрович Стал бурно кончать Верочке в ротик. Подождав когда поток иссякнет, девушка все проглотила.

Николай Петрович лег на кровать, Вера легла к нему на грудь и через несколько минут они спокойно уснули.

Продолжение следует...

P. S Оставляйте свои мнения на счет рассказа в комментариях и давайте сделаем так, я хочу написать рассказы о зорро, о черной вдове (Мстители), Дикий дикий вест, такси, сокровище наций. Вы пишете в комментариях одно название и по результатам я напишу рассказ.